Prin. Dr, Sudhakarrao Jadhavar Arts, Commerce & Science College
.. Manaji- Nagar, Narhe- Dhayaari, Pune 411 0041

Action Taken on Students’ Feedback

1.4.1Feedback Action Taken:

Diagnostic lectures: Diagnostic lectures have been arranged on
difficult topics as per students’ feedback as mentor- mentee.

Teaching methou.5To make easy learning different teaching
methods have been used to cope up the syllabus or content.

Evaluation: Oral Tests: Oral tests have been taken to evaluate
students understanding of the topic/ Content.

Other facilities: As per students feedback needs have been provided
to the students. eg. Service of administration
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Prin. Dr. Sudhakarrao Jadhavar Arts, Commerce & Science College

Students’ Feedback 2022-23
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Student Feedback (2022-23) =
Email * =
valid email —
This form is collecting emails. Change settings
Student Full Name *

Short answer text
A
Have you satisfied regarding Admin office service? I_D Copy

131 responses
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Bidkar mam Mo teacher are inadmin...  Some times ok but som... 'fes



Choose your Course/ std

\A

131 responses
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Which grade will you give for overall curriculum(syllabus + other activities)?

131 responses

@ Excellent

@ Good

& Fair

® Average

@ Eclow Average



Which grade will you give for Teaching Faculty?

131 responses

@ E:cellent

@ Good

© Fair

@ Average

@ Eclow Average

Which grade will you give for Library Facility?

131 responses

@ E:celent

@ Good

& Fair

@ Average

@ Eclow Average




Which grade will you give for Co-curricular activities?

A

131 responses

49 6%
/ 20%

G

@ E:cellent

@ Good

@ Fair

@ Average

@ Eclow Average

Which grade will you give for Power Point Presentation lectures and seminars?

137 responses
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@ Excelleny

@ Good

& Fair

@ Average

@ Eclow average



H

Which grade will you give for Sports facilities (Ground, gym.)?

131 responses

@ Excellent

@ Good

O Fair

@ ~verage

@ Eclow Average

Select grade as per your observation for Campus cleanliness.

137 responses

@ E:cellent

@ Good

@ Fair

@ Average

@ Below Average



Which grade will you give for Parking facility?

137 responses

Good
58 (44.3%)

Which grade will you give for Security?

131 responses

Excellent
43 (32.8%)

@ Excellent

@ Good

& Fair

@ Average

@ EBelow Average

@ E:cellent

@ Good

& Fair

@ Average

@ Below Average



Which grade will you give for Anti- Ragging committee?

137 responses

@ E:cellent

@ Good

@ Fair

@ Average

@ Eelow Average

M

Which grade will you give for activities of Primary Health facility?

131 responses

@ Excellent

® Good

& Fair

@ Average

@ Eclow Average
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What will you give Overall grade for College?

131 responses

@ Excellent

@ Good

& Fair

@& Average

@ Eclow average

Do you need more Expert lectures?

131 responses

@ Yes
@ Mo




Have you satisfied with all subject lectures?

131 responses

® ves
® No
Have you satisfied regarding Admin office service? |_|:| Copy
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